mm Wydziat EAIiIB Katedra Laboratorium Podstaw Cw. Mikrokontroler HC908QT4A - | Data wykonania:
AGH Metrologii i Elektroniki Elektroniki Cyfrowej Klawiatura i linijka diodowa cz.2
Wykonat zespét w sktadzie (nazwiska i imiona): Grupa (godz.):

Dzien tygodnia:

Mikrokontroler MC68HC908QT4A — Klawiatura i linijka diodowa cz. 2
Zadania do wykonania.

Zadanie 4: (utozy¢ obudowe z elementami wykonawczymi tak, aby diody LED znajdowaty sie ,na gorze”, a przyciski
,ha dole”).
Dokonaé¢ zmian w programie tak, aby po wecisnieciu kilku przyciskéw nastepowato wyswietlenie ich ilosci w kodzie
binarnym, na diodach LED (w kolorze czerwonym), z wyréwnaniem do prawej, kolejne wagi to 2°, 2%, 2*, 2° (2°to
skrajny bit).

Zadanie 4. Wyswietlenie ilosci wcisnietych przyciskow (w kodzie binarnym)

z wyréwnaniem do prawej
Podprogram CONVL

Zanegowanie zawartosci lokacji o adresie $90
(zapisanej przez podprogram IN)

:

Wyzerowanie zawartosci lokacji o adresie $92
(licznik aktywnych przyciskow)

l

Wopisanie wartosci #8 do akumulatora A
(indeks petli)

Obrot o jeden bit w prawo (przez bit przeniesienia
Carry) zawartosci lokacji o adresie $90

nie l tak
’—< Czy bit przeniesienia C (CARRY) =0 >7

:

Zwiekszenie zawartosci lokacji o adresie $92
(licznik aktywnych przyciskow) o 1

CONVLA1:

nie Zmniejszenie zawartosci akumulatora Ao 1 tak

CONVL2: i sprawdzenie czy zawarto$¢ akumulatora A = 0

:

Obrot o jeden bit w prawo (przez bit Carry)
zawartosci lokacji $90

} ~
Wpisanie wartosci # 8 do akumulatora A
(indeks petli)

OLA: Obrét o jeden bit w prawo (przez bit
przeniesienia CARRY) zawartosci lokacji $92

] > "

Obroét o jeden bit w lewo (przez bit Fragment
przeniesienia CARRY) zawartosci lokacji $91 podprogramu CONV
l z zad. 1
nie tak

Zmniejszenie zawartosci akumulatora A o 1
i sprawdzenie czy zawarto$¢ akumulatora A =0

Powrét do podprogramu gtéwnego
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Zadanie 5: (utozy¢ obudowe z elementami wykonawczymi tak, aby diody LED znajdowaty sie ,na gorze”, a przyciski
,ha dole”)
Dokonac¢ zmian w programie tak, aby po wcisnieciu kilku przyciskdw réwnoczesnie, swiecita dioda (w kolorze
czerwonym) odpowiadajgca przyciskowi potozonemu najdalej na lewo.

Zadanie 5. Swieci si¢ dioda odpowiadajaca przyciskowi najdalej "na lewo"

Podprogram CONVP

Zanegowanie zawartosci lokacji o adresie $90
(zapisanej przez podprogram IN)

!

Wyzerowanie bitu przeniesienia C (CARRY)

l

Wpisanie wartosci #$80 do akumulatora A
(maska dla testu bitowego)

y

Test bitowy dla lokacji o adresie $90 - Bit zerowosci Z = 0
nie zmienia agumentu, oznacza wynik
CONVP1: tylko ustawia bity Z (zerowosé) i N (bit znaku) niezerowy

nie l tak
—< Czy bit zerowosci Z (ZERO) =0 >7

Obrét o jeden bit w prawo (przez bit przeniesienia
Carry) zawartosci akumulatora A - zmiana maski

:

Czy bit zerowosci Z (ZERO) =0
(sprawdzenie konca testu bitow)

:

CONVP2: Zapisz (zachowaj) zawartos¢ akumulatora A
w lokacji o adresie $92

tak nie

‘ ~
Whpisanie wartosci # 8 do akumulatora A
(indeks petli)

Y
OLA: Obroét o jeden bit w prawo (przez bit
przeniesienia CARRY) zawartosci lokacji $92

*
) l >- Fragment
Obrét o jeden bit w lewo (przez bit podprogramu CONV
przeniesienia CARRY) zawartosci lokacji $91 zzad. 1

l

Zmniejszenie zawartosci akumulatora A o 1
i sprawdzenie czy zawarto$¢ akumulatora A=0

tak

Powrét do podprogramu gléwneg_?/

Test bitowy: Poréwnaj instrukcje dokonujgce operacji (A) & (M), wybierz wtasciwg i uzasadnij wybor.



